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Betreft:  Afsluiten weddecyclus maart 2016  
 
 
Geachte 
 
 
De weddecyclus maart 2016 werd definitief gemaakt op vrijdag 18 maart 2016. Hieronder kan u de nieuwigheden met betrekking tot 
deze weddecyclus terugvinden. 
 

1 Bestand TH.F274 definitieve run maart 2016 
 

Bij de definitieve run van maart 2016 werd een foutief bestand TH.F274 hernomen. Er werden meerdere identieke lijnen hernomen 
met de code 10 en slechts één lijn met de code 30. Zowel voor de code 10 als voor de code 30 diende één lijn diende hernomen te 
worden. 
 
Er werden nieuwe bestanden F274 ter beschikking gesteld – via Findoc – op 24 maart 2016. 
 

2 Voordelen van alle aard 
 
Vanaf de weddecyclus van maart 2016 is het mogelijk om voordelen van alle aard in te geven in de loonmotor Themis. Deze 
kunnen retroactief ingebracht worden vanaf 1 januari 2016. 
 
Hierbij dient een onderscheid gemaakt te worden op niveau van de werknemer en op niveau van de werkgever. 
 

• Op niveau van de werknemer 
 
Op niveau van de werknemer heeft de werkgever geen rechtstreekse uitgave van een voordeel van alle aard. In de 
boekhoudbestanden wordt enerzijds een kost geboekt en anderzijds een opbrengst. 
 
De berekening van een voordeel van alle aard heeft invloed op de inhouding RSZ-werknemer en de inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing. Het voordeel van alle aard wordt namelijk mee in rekening genomen voor de bepaling van het belastbare 
bedrag voor de afhouding van de bedrijfsvoorheffing.  
 
Hieronder kan u een voorbeeld terugvinden van een boeking van een voordeel van alle aard dat maandelijks werd toegekend voor 
een bedrag van € 15. 
 
62001 Bezoldigingen              15 

aan 71309  Diverse opbrengsten          15 
    
45501 Netto bezoldigingen            4,73 

aan 454012 RSZ-werknemer           0,54 
    45301    Bedrijfsvoorheffing          4,05  
    454017  BBSZ              0,14 
 
Economische code 111-01/99 werd toegekend aan dit voordeel. 
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• Op niveau van de werkgever 
 
Op het voordeel van alle aard zijn werkgeversbijdragen RSZ verschuldigd van 15,47%. Dit wordt, bijvoorbeeld bij het toekennen 
van een maandelijks voordeel van alle aard van € 15, als volgt geboekt: 
 
62201 RSZ-werkgever             2,32 

aan 454016 Patronale bijdragen op fiscaal voordeel     2,32 
 
Deze boeking werd hernomen onder de economische code 113-01. 
 
Meer informatie betreffende het toekennen van een voordeel van alle aard kan teruggevonden worden op de website van het 
SSGPI. 
 

3 Fiscale run 
 
Eind februari 2016 werden de fiscale gegevens opgeladen in Belcotax On Web. Op basis van deze gegevens werd een controle 
uitgevoerd – op niveau van het SSGPI – tussen enerzijds de gegevens die werden opgemaakt vanuit Themis en de CDVU en 
anderzijds de gegevens die werden opgeladen in Belcotax On Web. Deze gegevens werden op 30 maart 2016 ter beschikking 
gesteld via Findoc. 
 
Opgelet:  
 
Het SSGPI werd nog niet in het bezit gesteld van de gegevens van de Finprof-aangiftes die werden uitgevoerd op niveau van de 
politiezones. Deze zullen in principe eind maart – door het Documentatiecentrum – overgemaakt worden aan het SSGPI. Op basis 
van deze gegevens zal het SSGPI nagaan voor welke politiezones er geen overeenstemming is tussen de opgave 325 en de 
aangiftes 274. Indien een verschil wordt vastgesteld, dan zal een individueel schrijven opgemaakt worden dat ter beschikking zal 
gesteld worden via Findoc. Van zodra deze ter beschikking worden gesteld, zullen we niet nalaten u op de hoogte te brengen. 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
 
Mieke De Winter 
SSGPI – Cel boekhouding 


